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Роль ЄС в російсько-українській війні 

Як повідомлялося, 24 лютого 2022 року Росія розпочала пряме вторгнення 

проти України та продовжила військову агресію, що почалася з 2014 року. 

Європейський Союз від початку цієї війни виявив солідарність з Україною, 

та почав надавати їй ефективну політичну, економічну, фінансову, 

гуманітарну та військову допомогу.  

На даний час для кожного з нас дуже важливою темою є війна на Україні. 

Європейський союз надає нашій державі гуманітарну та фінансову допомоги. 

Саме ЄС з перших днів конфлікту надав гуманітарну допомогу Україні і 

заявив про свою готовність і надалі підтримувати Україну відповідно до 

потреб та ситуацій.  

Мільйони людей потребують допомоги через конфлікт на Батьківщині, тому 

Союз надає активну гуманітарну підтримку на відновлення системи 

життєзабезпечення звільнених територій та допомогу тимчасовим 

переселенцям з окупованої території. За дні конфлікту було знищено і 

пошкоджено лікарні, школи та дитячі садочки, університети. Відновлення 

пошкоджених цих об’єктів відбувається дуже повільно і значна допомога від 

міжнародних структур.  

Європейські країни продемонстрували потужну єдність перед фактом агресії. 

Рішучість та єдність ЄС піддавалася сумніву в Росії, але у відповідь на свою 

агресію вона отримала потужний пакет економічних та фінансових санкцій, 

які застосовані у тісній координації з партнерами по G7. Ключовий елемент 

полягає в тому, що ЄС вперше у власній історії використав фінансовий 



ресурс Європейського фонду миру для захисту країни, що піддається атаці. 

Три транші такої допомоги вже доставлені в Україну на загальну суму у 1,5 

млрд євро, при цьому країни-члени ЄС продовжують надавати їй пряму 

військову підтримку для самозахисту.  

Така єдність в рамках ЄС примножує ефективність та силу дій кожної з 

країн-членів. 11 березня 2022 року на саміті у Версалі глави держав та урядів 

ЄС обговорили заявку України на членство. Глава представництва ЄС Матті 

Маасікас заявив згодом, що «процес почався». 14 березня прем'єр-міністр 

Литви Інґріда Шимоніте заявила, що Україна як ніхто інший заслужила 

членство в ЄС. 21 березня єврокомісар із питань розширення і 

сусідства Олівер Варгеї повідомив, що Рада міністрів закордонних справ 

ЄС почала роботу над висновком щодо заявки України на членство та 

пообіцяв, що вони будуть працювати настільки швидко, наскільки це є 

можливим. 

 

 

   

 

 

 

 


